

92-й год на сцене

СТРОГИЕ ценители, конечно, скажут, что Джордж Бэрнс со своей неизменной огромной сигарой — это не Чарли Чаплин с тросточкой. Но можете поверить, что среди американцев он и его шуточки пользуются вполне сравнимой популярностью. На киноэкране он появлялся не так уж часто, но его телевизионные юмористические шоу взрастили не одно поколение американцев: артисту только что исполнилось 98, а выступать он начал с семи лет — без сигары, разумеется, — этот атрибут появился позже. А свой день рождения Бэрнс отпраздновал в привычной обстановке — на сцене.

Это событие происходило в одном из лучших залов Лас-Вегаса — в знаменитом отеле-казино «Дворец Цезаря». Несмотря на бешеные цены билетов, ни одного свободного кресла в 1000-местном зале не было. Получив роскошный букет роз, Бэрнс сказал: «Хорошо быть среди вас. В моем возрасте хорошо быть, где угодно...». И дальше по программе артист-долгожитель подшучивал над самим собой: «Вы знаете, все, что я мог делать в 18 лет, я могу делать и сейчас. Это дает вам

Т. М. Я.

7994 - 4 order - с. 3
представление, каким сексуальным гигантом я был...».

Джордж Бэрнс не намерен останавливаться на достигнутом: он уже заключил контракт на выступление в том же зале в день своего 100-летия. Все билеты уже распроданы.

Дмитрий ПРИВАЛОВ (Пекин):